

Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού

Διεύθυνση: Κτίριο Μαθηματικού (ισόγειο), Παν/πολη, 15701 ΙΛΙΣΙΑ,
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: posdep.gr@gmail.com Ιστοσελίδα: www.posdep.gr
Τηλέφωνο: 210 7276445 Fax: 210 7276449

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2015-2017

Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2016

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Προς : Υπουργό Υγείας κ. Α. Ξανθό

Κοιν.: Αναπλ. Υπουργό Παιδείας, κ. Α. Αναγνωστοπούλου

Μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Αναμόρφωση των Οργανισμών των Παν/κών Γενικών Νοσοκομείων και Νοσοκομείων του ΕΣΥ όπου είναι εγκαταστημένες Πανεπιστημιακές Κλινικές και εργαστήρια

Θέμα: Απόφαση Υπουργού Υγείας «Συγκρότηση Ομάδας Εργασίας για την Αναμόρφωση των Οργανισμών των Παν/κών Γενικών Νοσοκομείων και Νοσοκομείων του ΕΣΥ όπου είναι εγκαταστημένες Πανεπιστημιακές Κλινικές και εργαστήρια»

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Με την προαναφερόμενη απόφαση σας (27.7.2016) συγκροτήσατε ομάδα εργασίας για την Αναμόρφωση των Οργανισμών των Παν/κών Γενικών Νοσοκομείων και Νοσοκομείων του ΕΣΥ όπου είναι εγκαταστημένες Πανεπιστημιακές Κλινικές και εργαστήρια. Η ενέργεια αυτή είναι προς τη σωστή κατεύθυνση. Επικροτούμε και χαιρετίζουμε την πρόθεση σας να μελετήσετε οργανωμένα το θέμα το οποίο είναι αίτημα της ΠΟΣΔΕΠ τα τελευταία 10 χρόνια.

Βέβαια, με την απόφαση σας δεν συμπεριλάβατε στην ομάδα εργασίας, ούτε έναν εκπρόσωπο της ΠΟΣΔΕΠ, ενώ παράλληλα έχετε συμπεριλάβει εκπρόσωπο των συναδέλφων του ΕΣΥ, τον τ. Πρόεδρο της ΟΕΝΓΕ κ. Δ. Βαρνάβα, με αναπληρωτή του τον κ. Π. Νικολόπουλο, αλλά και τον κ. Γ. Γιαννόπουλο με αναπληρωτή του τον κ. Α. Παπαδόπουλο.

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, το θέμα της αναμόρφωσης των Οργανισμών των Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων είχε συζητηθεί και στις 2 συναντήσεις που μέχρι σήμερα είχε η ΕΓ της ΠΟΣΔΕΠ με την Αναπλ. Υπουργό Παιδείας η οποία και γνωρίζει ότι ένα ένα από τα σημαντικότερα ζητήματα που απασχολούν τους Πανεπιστημιακούς που υπηρετούν σε κλινικές ή εργαστήρια εγκατεστημένα στα Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία. Ήταν δε σαφής η θέση της ότι οι συναρμόδιοι Υπουργοί θα καλούσαν και εκπροσώπους μας να συμμετέχουν.

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, θέλουμε να πιστεύουμε ότι η παράλειψη να μη συμπεριληφθούν εκπρόσωποι από την ΠΟΣΔΕΠ, οι οποίοι θα εκπροσωπούσαν τα μέλη ΔΕΠ που είναι εγκατεστημένα σε Νοσοκομεία δεν είχε κάποια σκοπιμότητα και έγινε εκ παραδρομής.

Με την επιστολή μας αυτή ζητούμε να συμπληρώσετε την Επιτροπή και να συμπεριλάβετε έναν εκπρόσωπο της ΠΟΣΔΕΠ (προτείνουμε τον Ευστάθιο Ευσταθόπουλο, Καθηγητή, από την Ιατρική του ΕΚΠΑ με αναπληρωτή του τον Ιωάννη Νηματούδη, Καθηγητή, από την Ιατρική του ΑΠΘ).

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΔΕΠ

